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پیرو مجمع نوبت اول مورخ 1405/02/30 که به حد نصاب نرسید از کلیه سهامداران ، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحب سهم و همچنین نماینده یا نمایندگان 

اشخاص حقوقی دعوت میگردد تا در جلسه مجمع عمومی این شرکت که در ساعت 11:00 روز شنبه مورخ 1405/03/16 در استان فارس شهر شیراز به آدرس 

میدان دانشجو ، خیابان ساحلی غربی ، مجتمع فرهنگی رفاهی دانشگاه شیراز برگزار میگردد حضور بهم رسانند
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تولید و صادرات ريشمک ) سهامي عام (

پخش آنلین مجمع مذکور از آدرس https://www.APARAT.COM/RISHMAC/LIVE در دسترس می باشد. 

ب- دستور جلسه:

استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی

تصویب صورت هاي مالی سال )دوره( مالی منتهی به1404/09/30

انتخاب حسابرس و بازرس قانونی

انتخاب روزنامة کثیرالنتشار

تعیین پاداش هیئت مدیره

تعیین حق حضور اعضاي غیر موظف هیئت مدیره

سایر موارد

توضیحات:

1-استماع گزارش هیأت مدیره براي سال مالی منتهی به 1404/09/30؛ 2 -استماع گزارش بازرس قانونی و حسابرس مستقل براي سال مالی منتهی به 

1404/09/30؛ 3- اتخاذ تصمیم در خصوص  صورتهاي مالی سال مالی منتهی به 1404/09/30؛4- اتخاذ تصمیم در خصوص تقسیم سود؛ 5-انتخاب 

حسابرس و بازرس قانونی براي سال مالی منتهی به 1405/09/30؛6- تعیین روزنامه کثیرالنتشار براي درج آگهی هاي شرکت؛ 7- تعیین پاداش هیات 

مدیره ؛ 8- تعیین حق حضور اعضاء غیر موظف هیات مدیره و حق حضور اعضاء سایر کمیته هاي تخصصی؛ 9- سایر موارد در صلحیت مجمع عمومی 

عادي بطور فوق العاده  .

سهامداران محترم یا نمایندگان قانونی و رسمی آنان که مایل به حضور در جلسه مجمع مذکور می باشند باید جهت دریافت برگ ورود به جلسه با در دست 

داشتن برگ سهم و کارت شناسایی معتبر و یا اصل وکالتنامه رسمی معتبر از ساعت 10 صبح همان روز در محل برگزاري مجمع اقدام نمایند. سهامداران 

محترمی که امکان حضور در مجمع را ندارند می توانند به صورت آنلین از طریق مراجعه به تارنماي شرکت به آدرس 

hhhhh://hhh.hhhhhh.hhh/hhhhhhh/hhhh ملحظه فرمایند.

ج-نحوه دريافت برگ حضور در جلسه :

هیات مدیره شرکت تولید و صادرات ریشمک )

سهامی عام(

  دعوت كننده از مجمع

مجمع به صورت حضوری و الکترونیکی برگزار می شود و ثبت و اعمال حق رای صرفا به شیوه الکترونیکی انجام خواهد شد.

د- نحوه برگزاري مجمع :



زاویه

 هرگاه در مورد افراد و شخصیت های بلند پایه یک کشور می خواهیم سخن بگوییم با 2 دسته آدم 
مواجه می شویم؛ یک دسته آنان که رزومه شان صرفا صحبت و سخن هست و گفتار ! و دایره اثرشان 
لیت رسانه ای و تکرار نامشان در افکار عمومی باید سنجید ولی یکدسته هستند که  را با میزان فعا

رزومه شان عملکرد است و پروژه و کار و کار و کار.
در تاریخ معاصر جمهوری اسلامی ایران، برخی چهره ها بیش از آن که در عرصه رسانه و سخنرانی 
شناخته شوند، در میدان مسئولیت، مدیریت و پیگیری امور حساس کشور نقش آفرین بوده اند. 
شهید حجت الاسلام سید اسماعیل خطیب از جمله این مدیران اجرایی محسوب می شود که 

سال ها در مسئولیت های مختلف امنیتی، قضایی و اجرایی به خدمت مشغول بود.
لش های پیچیده داخلی و خارجی مواجه بود ، نقش مدیرانی که بتوانند  در سال هایی که کشور با چا

با آرامش، تدبیر و شناخت دقیق از ساختارهای اجرایی تصمیم گیری کنند، اهمیت ویژه ای دارد.
از  مهمی  بخش  که  می دهد  نشان  خطیب  اسماعیل  سید  شهید  مدیریتی  کارنامه  به  نگاهی 
لیت های او در حوزه هایی بوده که کمتر در معرض توجه عمومی قرار داشته، اما تأثیر مستقیمی  فعا
بر امنیت، ثبات و آرامش اجتماعی دارند. این نوع مسئولیت ها معمولًا نیازمند دقت، صبوری، پرهیز 
از هیاهو و تمرکز بر نتیجه است؛ ویژگی هایی که در ارزیابی مدیران این حوزه ها اهمیت بالایی دارد.
در بررسی کارنامه مدیرانی که سال ها در مسئولیت های حساس امنیتی، قضایی و اجرایی کشور ایفای 
نقش کرده اند، تنها توجه به جایگاه سازمانی کافی نیست؛ بلکه آنچه اهمیت بیشتری دارد، شیوه 
مدیریت، رویکرد اخلاقی و میزان پایبندی آنان به اصول حرفه ای و انسانی است. این شهید بزرگوار را 
می توان از جمله مدیرانی دانست که در کنار تجربه اجرایی، همواره بر نظم، دقت، مسئولیت پذیری 

و رعایت ملاحظات اخلاقی در تصمیم گیری های کلان تأکید داشته است.
در حوزه های امنیتی و قضایی، تصمیم گیری صرفاً مبتنی بر سرعت و واکنش نیست، بلکه نیازمند 
شناخت عمیق، تحلیل دقیق، حفظ انصاف و توجه به آثار اجتماعی هر اقدام است. مدیران  مئفق 
لت، میان صلابت و اخلاق، و میان حفظ  این عرصه معمولًا کسانی هستند که میان اقتدار و عدا

امنیت و رعایت حقوق مردم توازن برقرار می کنند.
رویکرد علمی در مدیریت، به معنای تصمیم گیری بر پایه اطلاعات معتبر، تحلیل کارشناسی، پرهیز 
از قضاوت های شتاب زده و توجه به پیامدهای بلندمدت است. در بسیاری از مسئولیت های کلان، 
آنچه کشور را از آسیب های بزرگ مصون می دارد، همین نگاه دقیق و دوراندیشانه است. تجربه نشان 
داده است که آرامش در تصمیم، پرهیز از هیجان و اتکا به عقلانیت سازمانی، از مهم ترین ویژگی های 

مدیران موفق در حوزه های حساس به شمار می رود.
در کنار این رویکرد علمی، پایبندی به اخلاق اداری و انسانی نیز جایگاه ویژه ای دارد. رعایت حرمت 
افراد، حفظ آبروی اشخاص، توجه به حقوق مردم، پرهیز از برخوردهای سلیقه ای و حفظ امانت در 
مسئولیت، از جمله شاخص هایی است که در ارزیابی مدیران این عرصه باید مورد توجه قرار گیرد.

این عنوان، بیش از هر چیز، نشانه اخلاص، تعهد و روحیه خدمت بی منت است. برای افرادی که 
سال ها در مسئولیت های حساس کشور، بدون توجه به شهرت و جایگاه ظاهری، صرفاً بر انجام 

وظیفه تمرکز کرده اند، این تعبیر نه یک شعار، بلکه حقیقتی قابل درک و ملموس است.
شهید خطیب، وزیری بود که امنیت را نه در هیاهو های سیاسی و نه در  تنش های رسانه ای و نه 
در رقابت های قدرت و نه صرفا در پستوهای اداری و حاکمیتی ،بلکه از دل همکاری های مردمی 
قابل تامین می دانست ، امنیت از منظر او باید مردم پایه باشد ، شرع و اخلاق برایش بالاتر از هر 
لیباف در وصف اش می گفت این شهید بزرگوار علاوه بر  مصلحت سیاسی بود ، تاجایی که دکتر قا
لی ترین  لمی متعهد و خطیبی ارجمند بود و عمل به اخلاق را در عا سوابق امنیتی و اطلاعاتی، عا

سطوح امنیتی کشور به کار بست .
او موضوعات بسیاری همچون رسانه ، اقلیت های قومی و مذهبی و آزادی بیان و اعتراضات مردمی را 
که بسیاری تهدید می پندارند نه تنها تهدید نمی دانست،بلکه به عنوان فرصت به آن می نگریست  .

آری او مدیر ارشدی  بود که با صدای بلند می گفت باید شرایط اظهارنظر مردم فراهم شود.
 اعتراضات و نظر مردم، یک پایه اساسی در قانون اساسی ما دارد. بنابراین همواره مردم در مقابل 
دولت، حاکمیت و دستگاه های مختلف زمینه اظهارنظر دارند و باید شرایطش در جامعه، به وسیله 
لم مجاهد  دولت و مجموعه های مرتبط فراهم شود.اگر بخواهم بگویم که خلاصه مرام رفتاری این عا
در ساحت های مختلف زندگی انسانی خطاب به ما چه بوده است شاید بند  شماره 9 از وصیتنامه او 
کار را تمام کند آنجا که شهید می  فرماید  :» عتدال در دین ، دنیا ، زندگی ، خانواده ، سیاست وامور 

اجتماعی را همیشه رعایت کنید. «

 خطیب  مجاهد و کم سخن
دکتراسماعیل دهستانی

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار یزد   
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15 اخبار استان ها
PROVINCES NEWS

خرمشهر، شهری که در میان شعله های 
 ، گرفت زپس  با را  د  خو ت  حیا  ، تش آ
اکنون پس از گذشت 4 دهه  ، همچنان 
از زخم  های به جای مانده از جنگ بر 
پیکر نحیفش رنج می برد و مردمان دلیر 
و شجاع این دیار از کاستی ها و شرایط 

وخیم امکانات زندگی گلایه مند هستند.
برای همه مردم ایران سوم خرداد، یادآور یکی از حماسی ترین 
لحظات تاریخ معاصر است؛ روزی که خرمشهر، »شهر خون«، 
پس از 578روز اشغال، با ایثار و جانفشانی رزمندگان اسلام و با 
شعار »خرمشهر را خدا آزاد کرد« به آغوش وطن بازگشت. این 
پیروزی نه تنها یک عملیات نظامی، بلکه نمادی از ایستادگی، 
غرور ملی و وحدت در برابر تهاجم همه جانبه دشمن بعثی 
بود. اکنون سال ها از آزادی این شهر و پایان جنگ تحمیلی 
می گذرد اما شهری که زمانی دروازه اقتصادی ایران بود و 
باید به نماد بازسازی و رفاه تبدیل شود همچنان در کشاکش 
زخم های به جامانده از جنگ و سوءمدیریت های پس از آن 

دست  و پنجه نرم می کند.
گزارش ها نشان می دهد خرمشهر امروز، با وجود جایگاه 
و   ختی  زیرسا ی  میت ها محرو با  ن  همچنا  ، یک تژ سترا ا
مشکلاتی نظیر آب آشامیدنی نامناسب، نرخ بالای بیکاری، 
گرد و غبار  و ضعف در خدمات شهری مواجه است. گویی 
خرمشهر در خاطرات دوران دفاع مقدس متوقف شده و 
از دستیابی به توسعه ای که حق مسلم شهروندانش بوده، 

بازمانده است.
در این میان، شکاف عمیقی میان جایگاه نمادین این شهر 
وجود  مردم  زندگی  عینی  واقعیت  و  رسمی  گفتمان  در 
دارد؛ مردمی که روزی فاتح بودند، امروز درگیر نبردی دیگر 
برای احقاق ابتدایی ترین حقوق شهروندی خود هستند. 
بررسی وضعیت خرمشهر، در واقع بازخوانی داستانی است 

لت در توسعه  که در آن آزادی سرزمین محقق شد، اما عدا
همچنان در کوچه های این شهر به دنبال خانه ای می گردد 
که سال هاست منتظر آبادانی است.قدم زدن در کوچه های 
خرمشهر و تماشای آرامش رودخانه کارون، خاطرات روزهای 
پرهیاهو و حماسی این شهر را حتی اگر فقط شنیده  باشی 
شدید  ضعف  و  اقتصادی  مشکلات  اما  می کند،  زنده  هم 
زیرساخت  های شهر ،شکاف میان آنچه خرمشهر »بود« و آنچه 

»باید باشد« را عیان می کند.

نیاز خرمشهر به یک برنامه ریزی هوشمندانه
1361 یکی از بزرگترین  آزادسازی خرمشهر در سوم خرداد 
پیروزی های تاریخ معاصر است که باید همیشه با افتخار از آن 
یاد کرد و برای بزرگداشت آن، مراسم گذاشت. وظیفه امروز 
مسئولان اما فقط برگزاری مراسم و یادبود نیست؛ بلکه  جبران 
لتی در حق مردمی است که برای آزادی  زحمات  و رفع بی عدا

این خاک، جان و مال خود را فدا کردند
خرمشهر امروز، بیش از هر چیز به برنامه ریزی هوشمندانه 
و سرمایه گذاری واقعی نیاز دارد تا شکوه آن سوم خرداد، در 

لبخند رضایت مردم امروز این شهر معنا پیدا کند. مردمی 
ل هاست کمتر می خندند چون شهرشان لبخند به  که سا
لب ندارد. این مردم توقع زیادی ندارند، فقط می خواهند 
دیده شوند. اندازه تمام روزهای سختی که گذراندند، از خود 
گذشتگی کردند و شهرشان را با چنگ و دندان نگه داشتند، 

می خواهند امروز دیده شوند.
آیا آن هایی که باید خرمشهر را می دیدند و به آن عزت بیشتری 
می دادند، اکنون از آن چه برای این شهر کرده اند رضایت 
لی است که مردم خرمشهر جواب آن  دارند؟ این همان سئوا

را جستجو می کنند.

صدای شهروندان خرمشهر
مرتضی از کسبه قدیمی خرمشهر  درباره حس خود به سوم 
خرداد می گوید: این روز برای ما مثل عید بوده، اما عیدی که 
با کمی تلخی همراه است.   آن روزها را با تمام وجود به یاد داریم. 
روزی که نه تنها زمین مان، بلکه عزتمان را پس گرفتیم. اما 
امروز، بازار خرمشهر دیگر آن رونق سابق را ندارد. با وجود تمام 
پتانسیل های گردشگری و تجاری، هنوز هم احساس می کنیم 

فراموش شده ایم. ما برای آزاد شدن جنگیدیم، ولی در شرایط 
اقتصادی فعلی، باید به نوعی باز هم بجنگیم.

رباب هم یک خانه دار و ساکن محله های قدیمی خرمشهر 
شد،  آزاد  خرمشهر  می گویند  وقتی  می گوید:  وی  است. 
اشک در چشمان همه ما حلقه می زند، هم از شوق آن روزها 
و هم از غم شهری که به آن رسیدگی نمی شود. این شهروند 
خرمشهری می افزاید:وقتی به وضعیت آب و فاضلاب و شرایط 
بهداشتی شهر نگاه می کنم، می پرسم آیا این همان شهری 
است که با خون بچه های ما محافظت شد؟ ما لیاقت شهر 
بهتری را داریم. شهر ما باید مرکز گردشگری باشد، نه شهری 

که فقط با خاطرات جنگ شناخته شود.
عماد هم دانشجوی جوان خرمشهری است. او هم شهرش را 
نیازمند توسعه بیشتری می داند و ادامه می دهد: بسیاری از 
دوستان من به دلیل نبود فرصت های شغلی و زیرساخت های 
آموزشی و اقتصادی، تصمیم به مهاجرت دارند. خرمشهر برای 
لی امکانات را  همه ما جای خاطرات است ولی اکنون جای خا
حس می کنیم. ما می خواهیم در شهری که بزرگ شده ایم، 
زندگی کنیم، نه این که فقط از شکوه گذشته اش حرف بزنیم، 
ولی کلی حسرت به دل مان باشد.زن 70 ساله  ای به نام حجیه 
هم می گوید: در آن سال ها ما می توانستیم از خرمشهر برویم و 
شرایطش را هم داشتیم اما نرفتیم. خاک خرمشهر آدم را اسیر 
خودش می کند، حتی گرمای سوزانش و تمام نداشته هایش؛ 
ولی  شرایط موجود   حق این مردم که با زجر و سختی پای شهر 
ماندند، نیست. باور می کنید هنوز آب آشامیدنی و کپسول 
وضعیت  که  ببنید  هم  را  پایین تر  محله ای  می خریم؟  گاز 

بدتری دارند.
لخورده تصریح می کند: اصلا خودتان قضاوت  این مادر سا
کنید این حق مردم خرمشهر است؟  این شهر اصلا آنطور 
شما  ل هاست  سا است.  نکرده  پیشرفت  است،  حقش  که 
خبرنگاران از خرمشهر می نویسید آیا به نظر خودتان تغییر 

چندانی می بینید! 

صدای شهروندان را بشنویم

زخم های خرمشهر؛ از اشغال بعثی ها تا مشقت های امروز
 مشکلات اقتصادی و ضعف شدید زیرساخت ها ،شکاف میان آنچه خرمشهر »بود« و آنچه »باید باشد« را عیان می کند

گزارش 

اجتماعی

دستگیری کلاهبردار همه فن حریف در تبریز
لب  متهم سابقه داری که با اغفال طعمه هایش، دست به کلاهبرداری 400 میلیارد تومانی در قا
معاملات ارز دیجیتال، وعده ازدواج و سرمایه گذاری برای خرید تجهیزات پزشکی زده بود،  

در تبریز دستگیر شد.
به گزارش مهر، سردار علی محمدی فرمانده انتظامی آذربایجان شرقی در این باره اظهار 
داشت: در پی ارجاع یک فقره پرونده کلاهبرداری، بلافاصله پیگیری موضوع به صورت ویژه 

در دستور کار مأموران اداره مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی استان قرار گرفت.
وی افزود: متهم با شناسایی افراد متمول، با ترفندهای متقلبانه و اعتماد سازی نسبت به 
اغفال افراد در باره معاملات ارز دیجیتال، وعده ازدواج و سرمایه گذاری برای خرید تجهیزات 
پزشکی اقدام و سپس فرار کرده بود که از سوی مأموران شناسایی و در یک عملیات ضربتی 
متهم دستگیر شد.به گفته فرمانده انتظامی آذربایجان شرقی تحقیقات در این باره ادامه دارد.

 ـجلفا مرگ راننده خودرو دیپلماتیک در محور مرند 
رامیل عمران افُ، کارمند بخش کنسولگری جمهوری آذربایجان در تبریز، بر اثر تصادف در 

محور مرند ـ جلفا جان باخت.
سردار احمد کرمی اسد رئیس پلیس راه راهور فراجا در این باره گفت: نبود آثار ترمز و واکنش 
کنترلی، بررسی احتمال بروز عارضه جسمی پیش از حادثه را در دستور کار پلیس قرار داده است.
وی اظهار داشت: راننده خودروی کیا که به تنهایی داخل خودرو حضور داشت، پس از انحراف 

از مسیر با کامیون میکسر برخورد کرد و بر اثر شدت جراحت ، جان باخت.
کرمی اسد با اشاره به ابعاد فنی این حادثه تصریح کرد: شدت برخورد به حدی بود که با وجود 
برخورداری خودروی کیا از استانداردهای ایمنی روز، خسارات سنگینی به خودرو وارد شده 
است؛ موضوعی که نشان دهنده شدت بالای انرژی برخورد و فقدان کنترل وسیله نقلیه در 
لحظه حادثه است.وی ادامه داد: بررسی های اولیه کارشناسان پلیس نشان می دهد راننده 
پیش از برخورد هیچ گونه اقدام مؤثری برای مهار خودرو انجام نداده و در صحنه هم اثری از 

ترمزگیری یا واکنش کنترلی مشاهده نشده است که بررسی ها در این زمینه ادامه دارد.

رد دعوای یک خانم در دادگاه برای استرداد موتورسیکلت

رد دعوای یک خانم برای استرداد موتورسیکلت در دادگستری کرج با این استدلال که »مالکیت 
زنان نسبت به موتورسیکلت عرفاً قابل پذیرش نیست«، سبب واکنش وکلای دادگستری به 

این موضوع شد.
عباس تدین، وکیل دادگستری، این رأی را مغایر قانون اساسی و قوانین مدنی دانست و در 
لکیت یک حق بنیادین است و نمی توان با تفاسیر سلیقه ای از  گفتگو با ایسنا اظهار داشت: ما

عرف، مردم را از حقوق مدنی خود محروم کرد.
وی با اشاره به اصل 47قانون اساسی و مواد 30و 31قانون مدنی تأکید کرد: هیچ ممنوعیت 

قانونی برای تملک موتورسیکلت توسط زنان وجود ندارد.
لکیت« و »رانندگی« گفت: حتی اگر محدودیتی در صدور  تدین همچنین با تفکیک میان »ما
لکیت نیست و  گواهینامه برای بانوان وجود داشته باشد، این موضوع به معنای سلب حق ما

استناد به عرف در برابر نص صریح قانون، قابل پذیرش نیست.

اخبار کوتاهاخبار کوتاه

وظیفه امروز 
مسئولان، 

فقط برگزاری 
مراسم و یادبود 

برای خرمشهر 
نیست؛ بلکه  

جبران زحمات  
و رفع بی 

لتی در حق  عدا
مردمی است 

که برای آزادی 
این خاک، 

جان و مال خود 
را فدا کردند

آقای علیرضا موسی پور فرزند مهدی
لزام زوج برطلاق لی می رساند باتوجه به صدور حکم ا به اطلاع جنابعا

توسط شعبه پنجم دادگاه حقوقی ساوه به شماره دادنامه 140426390004621721 مورخ 1404/10/30 
لی در تشریفات طلاق در مورخ  گهی و عدم حضور جنابعا علی رغم اخطار قانونی از طریق نشر آ
1405/2/23 مطابق مقررات طلاق همسر شما به نمایندگی سردفتر طلاق از طرف حاکم شرع جاری به 
نوع رجعی نوبت اول جاری شد. لذا سه ماه از تاریخ اجرای صیغه طلاق فرصت دارید رجوع خود را در 
صورت تمایل به صورت کتبی به دفترخانه ارائه نمایید. در صورت سپری شدن ایام عده شرعی عدم 
حضور و عدم ارائه درخواست کتبی رجوع به منزله عدم رجوع شما می باشد و در مورخه 1405/2/23 

طلاقنامه مطابق مقررات صادر خواهد شد.
آدرس: ساوه ـ میدان آزادی ـ بهشتی14 ـ پلاک23

سردفتر ازدواج2 و طلاق3 ساوه - شیخ احمد آخوندی

گهی دعوت از سهامداران شرکت کارخانه چایسازی پرشکوه سهامی خاص ثبت شده  آ
به شماره 150 و شناسه ملی 10980158504جهت تشکیل مجمع عمومی عادی سالیانه  

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی 
لیانه که در ساعت 10 صبح مورخ 1405/3/24 در محل شرکت تشکیل می گردد ،حضور   سا

به هم رسانید.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه:

  1-انتخاب هیات مدیره.
  2-انتخاب بازرس یا بازرسین.

گهی های شرکت.  3-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آ
 هیات مدیره

گهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه صاحبان  آ
سهام شرکت سهامی خاص تولیدی صنایع رنگ و رزین 

پارس الوان))هاویلوکس((به شماره ثبت 12823
بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم و یانمایندگان قانونی آنها دعوت 
لیانه شرکت که درساعت 11 صبح  می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی سا
روز شنبه مورخ 16خردادماه1405 در محل شرکت واقع در:تهران-کیلومتر10 

جاده مخصوص کرج تشکیل می گردد،حضور به  هم رسانند.
دستور جلسه:

1-  استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی شرکت در خصوص عملکرد 
لی 1404 سال ما

لی 1404 2-  بررسی و اتخاذ تصمیم در مورد ترازنامه و سود و زیان عملکرد سال ما
3-  انتخاب اعضاء هیئت مدیره 

لی 1405 4-  انتخاب بازرس قانونی برای سال ما
لی 1405 گهی های شرکت در سال ما 5-  تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آ

لیانه باشد 6-  سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سا
هیئت مدیره 
شرکت سهامی خاص تولیدی صنایع رنگ و رزین پارس الوان ))هاویلوکس((

گهي دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده آ
 )عادی بطور فوق العاده نوبت دوم(شركت توليد و صادرات ریشمک 

)سهامی عام( شماره ثبت 40038 شیراز و شناسه ملی 10530010540 
لعاده مورخ 1405/02/30 بدلیل عدم حصول  با توجه به تشکیل نشدن جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق ا
حد نصاب قانونی ، بدينوسيله از کلیه سهامداران، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحب سهم و همچنین نماینده 
لعاده ) عادی بطور  یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت می گردد تا در جلسه مجمع عمومي عادی بطور فوق ا
لی منتهی به 1404/09/30 این شرکت که در روز شنبه مورخ 16 خرداد ماه 1405  لعاده نوبت دوم ( برای سال ما فوق ا
در ساعت 11 صبح در محل شیراز ، میدان دانشجو خیابان ساحلی غربی مجتمع فرهنگی رفاهی دانشگاه شیراز 
برگزار می گردد، حضور به هم رسانند. لازم به ذکر است ، سهامداران محترم یا نمایندگان قانونی و رسمی آنان 
که مایل به حضور در جلسه مجمع مذکور می باشند می بایست جهت دریافت برگ ورود به جلسه با در دست 
لتنامه رسمی معتبر از ساعت 10 صبح همان روز درمحل برگزاری  داشتن برگ سهم یا کارت شناسایی معتبر و یا وکا
مجمع اقدام نمایند. شایان ذکر می باشد شرکت تولید و صادرات ریشمک امکان حضور مجازی سهامداران 
https://www.APARAT.COM/RISHMAC/LIVE   : از طریق مراجعه به تارنمای شرکت به آدرس 

را فراهم نموده است.
دستورجلسه :

لی منتهی به 1404/09/30. 1(  استماع گزارش هیأت مدیره برای سال ما
لی منتهی به 1404/09/30. 2(  استماع گزارش بازرس قانونی و حسابرس مستقل برای سال ما

لی منتهی به 1404/09/30. لی سال ما 3(  اتخاذ تصمیم در خصوص  صورتهای ما
4(  اتخاذ تصمیم در خصوص تقسیم  سود.

لی منتهی به 1405/09/30. 5(  انتخاب حسابرس و بازرس قانونی برای سال ما
گهی های شرکت. 6(  تعیین روزنامه کثیرالانتشار برای درج آ

7(  تعیین پاداش هیات مدیره .
8(  تعیین حق حضور اعضاء غیر موظف هیات مدیره و حق حضور اعضاء سایر کمیته های تخصصی.

لعاده  . 9(  سایر موارد در صلاحیت مجمع عمومی عادی بطور فوق ا
هیأت مديره شرکت تولید و صادرات ریشمک ) سهامی عام (

شرکت تعاونی پشتیبانی رفاهی مجتمع مسکونی پردیسان 
به شماره ثبت 294887 و شناسه ملی 10103309033 

گهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه) نوبت اول( آ
بدینوسیله از کلیه اعضاء محترم دعوت می نماید تا در مجمع 
لیانه نوبت اول که رأس ساعت 18 روز  پنج شنبه  عمومی عادی سا
مورخ 1405/03/28 در محل پیلوت ارغوان 7 روبروی مدیریت 

سابق مجتمع  پردیسان تشکیل میگردد ،حضور بهم رسانند.
1-این مجمع با حضور نصف به اضافه یک اعضاء رسمیت دارد و 
تصمیمات آن برای کلیه اعضاء حاضر و غایب در صورت رسمیت 

یافتن نافذ و معتبر خواهد بود .
2- آندسته از اعضائی که امکان حضورشان در مجمع به دلایلی 
میسر نمی باشد می توانند حق حضور و اعمال رای خود را به 
شخص واجد شرایط دیگری واگذار نمایند که در این صورت به 
موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی هر عضو و 

لت حداکثر یک نفر  را می تواند بپذیرد . غیر عضو وکا
3 – افرادی که تمایل به ثبت نام برای تصدی سمت بازرسی 
گهی  را دارند می توانند حداکثر پنج روز از تاریخ انتشار این آ

درخواست کتبی خود را به دفتر مدیریت تعاونی ارائه نمایند .
لت دهند  4 – افرادی که تمایل دارند به فرد واجد شرایط دیگر وکا
لی 1405/03/27 بجز ایام تعطیل  می توانند از تاریخ 1405/03/22  ا
لی 12 ظهر به دفتر مدیریت تعاونی مراجعه و برگ  از ساعت 10 ا
حضور در مجمع را دریافت نمایند ، ضمناحًضور وکیل و موکل تواماً 

لزامی است . ا
شایان ذکر است برگ نمایندگی با امضاء مقام دعوت کننده به 

همراه مهر شرکت تعاونی معتبر خواهد بود .
دستور جلسه:

1-استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس
لی منتهی به سال 1404  نحوه  2- طرح و تصویب صورتهای ما

تقسیم سود و ذخایر و تعیین بودجه سال 1405
3- انتخاب بازرس 

هیئت مدیره شرکت تعاونی مجتمع مسکونی پردیسان

گهی  مناقصه  آ
»پرونده 7670 – د«

شرکت سیمان سپاهان )سهامی عام( در نظر دارد، انجام عملیات حمل مواد نفتی خود را با برگزاری مناقصه عمومی 
 به پیمانکار واجد شرایط واگذارنماید. متقاضیان  می توانند جهت اطلاعات بیشتر و شرکت در مناقصه به آدرس سایت شرکت به نشانی:
http://www.sepahancement.com یا به محل شرکت واقع در کیلومتر 24 اتوبان ذوب آهن، جاده اختصاصی سیمان سپاهان، 

واحد قراردادها و سفارش داخلی مراجعه فرمایند.
لی شنبه مورخ 1405/03/09 روزهای کاری  1ـ مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه و بازدید از موضوع مناقصه روز دوشنبه مورخ 1405/03/04 ا

از ساعت 7 تا ساعت 12 می باشد.
2ـ مهلت زمان ارائه پیشنهاد روز شنبه مورخ 1405/03/09 از ساعت 12 تا ساعت 16 می باشد.

3ـ زمان بازگشایی پاکات و برگزاری مناقصه روز یکشنبه مورخ 1405/03/10 ساعت 10 صبح  درمحل شرکت سیمان سپاهان می باشد. 
بدیهی است بازگشایی پاکات توسط اعضاء کمیته تعیین شده شرکت سیمان سپاهان صورت می پذیرد.

4ـ مبلغ سپرده شرکت درمناقصه به شرح جدول زیر می باشد که می بایست بصورت چک تضمین شده بانکی، فیش واریزی وجه نقد 
و یا ضمانتنامه بانکی به حساب شرکت سیمان سپاهان ارائه گردد.

مبلغ سپرده شرکت درمناقصه/ریالموضوع مناقصه
6/000/000/000انجام عملیات حمل مواد نفتی

لیف مقرر  ـ سایر شرایط به شرح مندرج در اوراق مشارکت در مناقصه می باشد.بدیهی است شرکت درمناقصه به منزله قبول شروط و تکا
در اسناد مناقصه و آیین نامه معاملات شرکت سیمان سپاهان بوده و شرکت سیمان سپاهان در رد و یا قبول هریک از پیشنهادات ارائه 

گهی و غیره به عهده برنده مناقصه می باشد. شده مختار است و کلیه هزینه های مربوط به چاپ آ
لعه نمایند. متقاضیان قبل از ارائه پیشنهاد قیمت حتماً و با دقت برگ شرایط شرکت در مناقصه را مطا

بازرگانی شرکت سیمان سپاهان 

شرکت کشت و صنعت کارون در نظر دارد یک قلم سم گزاپریم )اترازین( به مقدار 2000 لیتر خود را از طریق مناقصه 

عمومی خریداری نماید.متقاضیان جهت دریافت اسناد مناقصه و اطلاعات بیشتر می توانند ازتاریخ درج 

گهی،به جزء ایام تعطیل با ارسال نمونه سم و پاکت  پیشنهاد قیمت خود را به همراه چک تضمین شده بانکی یا  آ

ضمانتنامه بانکی به مبلغ 500/000/000 )پانصد میلیون ( ریال حداکثر تا ساعت 13 روز چهارشنبه مورخه 1405/03/13 

منحصراً به مرکز شرکت تحویل نمایند، کلیه پیشنهادات رأس ساعت 14:30 همان روز در مرکز شرکت بازگشایی و 

گهی مناقصه در روزنامه به عهده برنده مناقصه می باشد، شرکت در رد یا قبول  قرائت خواهند شد؛هزینه درج آ

هریک از پیشنهادات مختار می باشد.

آدرس مرکز شرکت: شوشتر، کیلومتر 17 جاده قدیم دزفول - شرکت کشت و صنعت کارون ، حوزه مدیریت 

بازرگانی ) امور قراردادها ( 

تلفن :72و6222071 –0613 )داخلی 2362( فاکس: 6227306 - 0613 

دفتر اهواز: امانیه، خیابان سقراط، بین عارف و لقمان.تلفن:3335850و0613-3338222

لی ، شیراز جنوبی بن بست موسوی پلاک یک.تلفن:021-88063691 دفتر تهران: خیابان کردستان شما

شرکت کشت و صنعت کارون 

گهی مناقصه شماره 907-077 – 1405 - 7 آ

تجدید مناقصه عمومی خرید قطعات یدکی 
     FLENDER – KMPS 426گیربکس

آسیاب مواد
 شرکت سیمان کردستان در نظر دارد، نسبت به خرید قطعات 
یدکی گیربکسFLENDER – KMPS 426  آسیاب مواد، از 
طریق مناقصه عمومی مطابق شرایط و مشخصات مندرج 
در اسناد مناقصه به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط 
واگذار نماید. از متقاضیان محترم درخواست می گردد جهت 
 دریافت اسناد مناقصه به سایت رسمی شرکت به نشانی

 https://www.kordestancement.com مراجعه و تا 
ساعت 15:45 مورخ 1405/03/16به دفتر مرکزی این شرکت واقع 
لبرز،  لوند، نبش کوچه ا در میدان آرژانتین، ابتدای خیابان ا
پلاک 11، طبقه اول، امور بازرگانی یا واحد دبیرخانه کارخانه 
سیمان کردستان مراجعه نموده و پیشنهاد خود را در پاکات در 

بسته تحویل نمایند.

شرکت کشت و صنعت کارون درنظردارد مقدار 500000 کیلوگرم سنگ آهک خود را از طریق مناقصه عمومی 

گهی،  خریداری نماید. متقاضیان جهت دریافت اسناد مناقصه و اطلاعات بیشتر می توانند از تاریخ درج آ

به جزء ایام تعطیل با ارسال نمونه سم و پاکت پیشنهاد قیمت خود را به همراه چک تضمین شده بانکی یا 

ضمانت نامه بانکی به مبلغ 500/000/000 ریال )پانصد میلیون ریال( حداکثر تا ساعت 13 روز چهارشنبه مورخه 

1405/03/13 منحصراً به مرکز شرکت تحویل نمایند. کلیه پیشنهادات رأس ساعت 14:30 همان روز در مرکز شرکت 

گهی مناقصه در روزنامه به عهده برنده مناقصه می باشد، شرکت در  بازگشایی و قرائت خواهند شد؛ هزینه درج آ

رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار می باشد.

آدرس مرکز شرکت: شوشتر، کیلومتر17 جاده قدیم دزفول ـ شرکت کشت و صنعت کارون، حوزه مدیریت 

بازرگانی )امور قراردادها(

تلفن:72 و6222071 ـ 0613)داخلی2362( فاکس:6227306 ـ 0613

دفتر اهواز: امانیه، خیابان سقراط، بین عارف و لقمان. تلفن:3335850 و 3338222 ـ 0613

لی، شیراز جنوبی بن بست موسوی پلاک یک تلفن:02188063691 دفتر تهران: خیابان کردستان شما

شرکت کشت و صنعت کارون

گهی مناقصه شماره076 ـ 907 ـ 1405 ـ 7 آ

یاد بود

تسلیت

سرور ارجمندم جناب آقای دکتر جشنانی
ضایعه فقدان همسرتان را که در تمام مراحل زندگی یاور و 
پشتیبان شما بودند صمیمانه تسلیت عرض نموده و برای 
لهی و برای خانواده محترم تان صبر و  آن شادروان غفران ا

شکیبایی آرزو دارم.
دکتر واحد

لگرد رحلت رامرد  چهارم خردادماه 1405 مصادف با پنجمین سا
 نیکوکار، خیر ساکت مرحوم مغفور آقای حاج حسن تهرانی
 میباشد. از کلیه بزرگوارانی که به آن مرحوم عنایت 
داشتند، تقاضا داریم با ذکر فاتحه و صلوات روحشان را شاد 

فرمایند.
خانواده تهرانی

لگرد  پنجم خردادماه 1405 مصادف با یازدهمین سا
 فقدان رادمرد نیکوکار، یاور محرومین و مشوق خیرین

 مرحوم مغفور آقای حاج سید عبدالمهدی آل طعمه 
)موسوی( میباشد. از بزرگوارانی که نسبت به آن مرحوم 
محبت داشتند تقاضا داریم با ذکر فاتحه و صلوات 

خانواده آل طعمه)موسوی(روحشان را شاد فرمایند.

نچنان زی که چو از حادثه بر باد روی آ
حسن معنی نگذارد که تو از یاد روی

گهی  در صفحه ترحیم و تسلیت گهی  در صفحه ترحیم و تسلیتبرای درج آ برای درج آ
 با شماره های زیر تماس بگیرید: با شماره های زیر تماس بگیرید:

22258014-1922258014-19
29994249     -      29994261  -  2222369429994249     -      29994261  -  22223694
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